



Πραγματοποιήθηκαν οι εορτασμοί στην Οσάκα με αφορμή τη 40-ετία της αυτονομίας της Εκκλησίας της Ιαπωνίας.

[gallery end=2]

Τη 10 Οκτωβρίου 2010 στον Ιερό Ναό Αγίας Σκέπης στην Οσάκα (Ιαπωνία) πραγματοποιήθηκαν οι εορτασμοί με αφορμή τη 40-ετία της ανακηρήξεως άγιον του ισαποστόλου Νικολάου του Ιαπωνίας και τη 40-ετία της παραχώρησης αυτονομίας στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ιαπωνίας.

[gallery start=3 end=4]

Ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ιαπωνίας Αρχιεπίσκοπος Τόκιο Μητροπολίτης πάσης Ιαπωνίας Δανιήλ προεξήρχε των εορτασμών. Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών Ρωσιών Κυρίλλου στους εορτασμούς συμμετείχε η αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας με επικεφαλής τον Πρόεδρο του Τμήματος εξωτερικών εκκλησιαστικών σχέσεων Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα. Μεταξύ των άλλων μελών της αντιπροσωπείας συμπεριλαμβάνονται ο Προιστάμενος της Λαύρας του Αγίου Σεργίου Αρχιεπίσκοπος Σέργκιεβ Ποσάντ Θεόγνωστος, ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ προθιερέας Νικόλαος Μπαλασώβ, στελέχη του ΤΕΕΣ ιεροδιάκονος Ιωάννης (Κοπέικιν), Λ. Σεβαστιάνωφ, Δ. Πετρόφσκι, κληρικοί και λαικοί της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.

[gallery start=5 end=6]

Ο εορτασμός άρχισε με την Θεία Λειτουργία, την οποία τέλεσαν ο Μητροπολίτης Τόκιο Δανιήλ, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Αρχιεπίσκοπος Σέργκιεβ Ποσάντ Θεόγνωστος, ο Επίσκοπος Σεντάι Σεραφεΐμ συλλειτουργούντος πλήθους κληρικών.

[gallery start=7]

Στο τέλος της Θείας ακολουθίας ο Μητροπολίτης Τόκιο Δανιήλ χαιρέτισε εγκαρδώς τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα και τους συνοδίτες του. Εν συνέχεια ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ανακοίνωσε την επιστολή του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου με αφορμή τη 40-ετία της ανακηρήξεως άγιον του ισαποστόλου Νικολάου του Ιαπωνίας και τη 40-ετία της παραχώρησης αυτονομίας στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ιαπωνίας.

Σε ανάμνηση των εορταστικών γεγονότων ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ προσέφερε στον Ιερό Ναό Αγίας Σκέπης μια εικόνα της Παναγίας και επέδωσε στον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Ιαπωνίας ένα ιερό εγκόλπιο με δωριτική επιγραφή. Τέλος, πραγματοποιήθηκε η επίσημη δεξίωση.

Την ίδια ημέρα ο Μητροπολίτης Δανιήλ παρέθεσε επίσημο γεύμα προς τιμήν του κ. Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών εκκλησιαστικών σχέσεων και των μελών της αντιπροσωπείας της Ρωσικής

Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/56591/>